

堤防告急 淮河行洪区2.7万人紧急撤离

由于淮河水位居高不下,长时间超过保证水位,险情加剧,安徽五河县防指发出指令,要求临北段行洪区内2.7万人紧急撤离,在27日19时前撤离完毕。根据最新的资料分析,目前,副高压已控制江淮地区,并继续增强西伸北抬,除流域北部及上游山区处副高压边缘多小到中等雷阵雨外,流域大部地区降水基本结束。

针对近日贵州大部、湖南西部和西北部地区发生暴雨洪涝灾害,国家减灾委、民政部27日9时30分分别对贵州、湖南紧急启动国家四级救灾应急响应,并派工作组赶赴灾区查看灾情,慰问灾民,协助地方开展抗灾救灾工作。

淮河 临北段堤防现多处险情

位于五河县的临北段行洪区有3.6万亩耕地,2.7万人。该段保证水位为19.9米,27日8时水位已达到20.48米。由于长时间经高水位浸泡,临北段堤防已出现多处险情。记者看到,坝上多处有明显补救,抢险过的痕迹,堤坝内侧有大量人工引水沟和沙袋填压过的地段。目前堤防上每隔500米就设有一个巡查组,每半小时巡查一次,全天24小时值守。

据介绍,为了动员群众尽快撤离,政府给每个搬家户的村民补助400元,鼓励村民投亲靠友居住,无法投亲靠友的,政府提供帐篷,并保证食品和饮用水,尽量减少群众因搬迁带来的不便。记者看到,淮北大堤的安置点上,有警察巡逻维护秩序,医生也进驻安置点免费为群众提供一些日常药品。

记者从国家防汛抗旱总指挥部获悉,27日3时,今年淮河干流第四次洪峰通过王家坝,洪峰水位28.04米,超过警戒水位0.54米。第四次洪峰对中下游影响不大。国家防总有关负责人表示,尽管第四次洪峰对中下游影响不大,但由于淮河干流高水位持续时间长,堤防长期浸泡,发生险情几率增多,防守压力进一步加大。

根据最新的气象资料分析:目前,淮河流域的降水明显减弱,多以局部的阵雨或雷阵雨为主。受副高增强北抬影响,影响流域的降水系统将北移到黄淮西部地区。据气象部门预计,影响淮河水系梅雨已结束,后期的降水主要为零星的阵雨或雷阵雨为主。流域的大部分地区将以晴好天气为主。



25日,武警官兵在淮河最大的蓄洪区——安徽凤台花园湖蓄洪区紧急抢险 本报传真图

黔湘 普降大雨数百万人受灾

25日晚至26日上午,贵州东部和南部出现大暴雨天气。其中玉屏县最大降雨量达162毫米。强降雨造成贵阳、六盘水、铜仁、安顺、黔西南、黔东南等地(市、州)37个县(市、区)遭受较为严重的洪涝、山体滑坡和泥石流灾害。黔南州平塘县、三都县和黔东南州台江县县城进水被淹,其中平塘县城最大水深超过3米。26日17时,丹寨县马劲水库溃堤,冲毁房屋2000多间,冲垮100米跨度桥梁一座,导致321国道中断。截至27日统计,洪涝灾害共造成全省约100万人受灾。

7月21日以来,湖南西部和西北部普降大到暴雨,局部大暴雨,怀化、湘西、张家界、常德、长沙等市(州)22个县(市、区)遭受暴雨洪涝灾害。怀化市麻阳县、新晃县县城进水被淹。截至27日统计,全省受灾人口达280多万人。

灾情发生后,灾区各级党委、政府高度重视,积极组织开展抗灾救灾工作。目前,灾区各项救灾工作正紧张有序进行,转移受灾群众生活已得到妥善安排。

四川 强降雨或引发山洪灾害



重庆洪灾 资料图

自27日凌晨开始,新一轮大范围强降雨袭击四川。四川省气象局决策气象服务中心提供的信息显示,受高原低涡和地面冷空气的共同影响,27日至29日,四川盆地有一次明显的降雨过程,大部分地方有大雨到暴雨。

四川近期的降雨严重分布不均,呈现东部和南部偏涝、西部偏旱的形势。根据《四川省气候灾害实时监测预警系统》监测,截至26日,全省共有温江、绵竹、安县等24个县(市、区)的伏旱仍在持续。

四川省气象台台长范晓宏称,这次降雨对部分地区的伏旱将起到积极的缓解作用,同时,强降雨可能引发山洪、泥石流等灾害,特别是前期遭受暴雨洪灾的达州、巴中、广安等地,可能出现重复受灾情况。因此,他提醒相关地区应切实加强预防,做好防灾减灾准备。

27日14时,记者从四川省救灾办及省防汛抗旱指挥部了解到,目前还没有接到降雨区的灾情报告,省内主要江河水位均在警戒水位以下,相关部门和部门坚持24小时值班制度,密切关注监视雨情、汛情,严阵以待。(综合新华社电)

■新闻链接

洪灾影响 交通设施半年损失近33亿

今年以来,受汛情影响,我国南方省份公路、桥梁等交通基础设施水毁严重,全国有9858公里公路被冲毁。交通部部长李盛霖等领导分别带队,赴受灾严重的重庆、四川、云南、贵州、安徽等地,现场指导水毁公路抢修保通和恢复重建工作。据交通部初步统计,截至7月中旬,全国共有18个省(区、市)发生公路水毁,先后有3条高速公路、79条国道、409条省道出现局部交通中断。共冲毁路基9858公里、1831万立方米,路面8793公里、2912万平方米,桥梁2035座、3.9万米,涵洞1万道,累计造成经济损失32.9亿元。

我国今年4月开始入汛,相对往年较早。交通部对防汛工作提前进行了总体部署。5月9日,交通部召开部务会议,传达国家防汛抗旱总指挥部2007年度第一次全体会议精神,对做好交通系统防汛抗旱工作提出要求。6月初,交通部下发了《关于做好2007年度防汛抗旱工作的通知》,对公路防汛工作提出了完善应急预案等多项具体措施,做到早预防、早准备。

及时、全力投入防汛抗灾工作是今年交通系统抗灾工作的显著特点。汛期以来,交通部先后派出5个工作组,会同有关部门赶赴云南、安徽、四川、陕西、河南等重灾区,现

场指导公路水毁抢修保通与恢复重建等工作。

交通部部长李盛霖表示,7月、8月是台风和强降雨的集中频发时段,公路防汛任务繁重。交通部将继续加强与气象部门合作,及时发布公路气象预警信息;落实公路桥梁防抗灾害的各项措施,减轻灾害损失;加大水毁公路设施恢复重建工作力度,组织地方各级交通部门采取恢复重建的具体措施,加大重建工程的监督检查力度,加强工程技术指导;加大资金支持,在已拨水毁补助资金的情况下,近期尽快下拨第三批补助资金,确保水毁公路恢复正常的工作顺利进行。

交通部还将从完善公路应急预案、细化工作制度等方面入手,进一步改进和完善公路灾害应急处置工作的各项措施。近期,交通部将组织召开公路灾害防治工程现场会,在总结18个省(区、市)开展公路灾害防治试点工程经验的基础上,对现有水毁公路实施公路灾害防治工程措施,提高公路抗灾能力。

此外,交通部还组建了灾区保通恢复重建专家技术咨询组,来自交通部部属设计和研究单位的涉及路基、路面、小桥涵、施工、地质以及水文方面专业领域的17名专家,将分赴重点地区指导恢复重建工作。(据新华社电)

广西梧州中恒集团股份有限公司关于加强公司治理专项活动自查报告和整改计划

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

一、特别提示

1. 近期公司股东大会一次否决了董事会决议,两者的结果不一致,主要是公司对国内迅猛发展的证券市场的前瞻性不足,董事会在决策机制上有待完善,对此,公司将坚持以本次治理活动为契机,提高董事会决策的科学性、不以同类的事情再发生。

2. 公司实际控制人为广州白云实业有限公司及许淑清女士,由于公司股权较为分散,虽然公司已经建立健全了相关的制度保护中小股东利益,但仍存在内部人控制风险;

3. 公司面对不断变化的经营环境以及监管要求的变化,对公司管理制度做出新的修订,公司将在新管理制度架构中更加注重保护中小股东的利益;

4. 公司将按照中国证监会的要求,制定《重大资产重组信息披露办法》。公司将在此次完成修订后,将严格按照该办法执行。

二、公司治理机制

一恒集团目前控股股东为公司(以下简称“中恒集团”或“公司”)成立于1993年7月28日在广西壮族自治区梧州市螺山一路3号,公司前身是广西梧州中恒股份有限公司(原名:广西梧州中恒股份有限公司,股票代码:1993-163)号文批准设立,2000年4月1日经广西壮族自治区区域委员会体改办桂体改字[1993-163]号文批准,由梧州市城市建设综合开发公司作为发起人发起以其实控人许淑清女士出资,与梧州市地产发展公司、梧州市建筑安装公司、梧州市公用事业局、梧州市社会法人和其他自然人入股共同发起设立的股份有限公司。公司股票于2000年11月在上海证券交易所挂牌交易。(股票代码:600262)。2006年1月,公司控股股东变更后,将中恒药业作为公司现在及未来的主营业务打散,并将其股权转让给原股东。

公司积极地规范公司的治理体系,内部控制制度、信息披露制度,保护全体股东利益不受内部人的侵害,保护中小股东利益不受控股股东或大股东侵害。在实际工作中,公司主要通过以下方面的制度建设和完善来构建完善的公司治理架构。

1. 不断完善各项制度,加强公司治理。

中恒集团目前股权结构较为分散,第一大股东持股比例仅为22.05%,第二大股东持股比例为7.3%,其他股东持股比例均低于6%。公司实际控制人为广州白云实业有限公司及许淑清女士,这可能导致公司可能会造成公司内部人控制风险。为有效的防范内部人控制风险,在中恒集团的指导下,公司不断探索与改进,力求在内控制度设计方面从以下三个方面着手:

首先,针对公司机构结构特色,制定并不断完善各项制度,防范内部人控制风险。公司

已经按照《公司法》、《证券法》、《上市公司股东大会规则》、《上海证券交易所股票上市规则》等法律法规的相关规定,公司董事会、监事会和公司管理层的议事规则、公司已经在《公司章程》、《关于董事会授权董事长的议案》、《总经理工作细则》等制度中明确董事长授权的董事长,总经理负责制,明确了股东会、董事会和公司管理层的决策权,公司董事会、公司股东会和股东大会所设立的权力机关,公司总经理对董事会和股东大会负责,公司不存在被股东占用资金、资产及其他财产的情况;公司与第一大股东在人员、机构、财务等方面均独立于第一大股东的劳动、人事及工资管理规章制度和规范的管理制度,不存在第一大股东干预公司董事会和股东会已做出的人事任免决议的情况。

机构分开,公司设有独立的财务部门,具有独立的财务核算体系,建立了独立的财务预算和会计报表的编制方法,财务管理、财务管理、公司会计核算体系完备,财务人员岗位责任制,会计核算的内部控制制度健全,公司独立开设银行账户,并独立依法纳税。公司按照管理制度独立做出财务决策,

之外,公司在董事会人员构成方面,也能够有效地约束内部人控制风险的发生。公司董事会有9人构成,其中3名为独立董事,1名为外部董事。3名独立董事分别是财务与行业方面的专家。公司董事会下设战略与考核委员会、审计委员会和投资战略委员会,他们对公司的决策过程的参与一方面能降低决策的风险,另一方面也有利于保障中小股东利益。

中恒集团为更好地完善管理机制,公司还按照《公司法》、《证券法》、《上海证券交易所股票上市规则》、《上市公司章程指引》等法律法规,结合公司自身特点,建立了较为完善、健全有效内部控制制度体系,主要包括重大投资决策、关联交易决策、财务管理和人力资源管理、行政管理、工程管理、审计等各个方面,定期对各项管理制度进行检查和评估,各项制度建立之后到了有效地贯彻执行,对公司的生产经营起到了显著的监督、控制和指导作用。

公司对下属子公司的管理主要集中在投资决策、财务预算、人事委派和跟踪审计(包括财务预算和工程预算)等方面,例如子公司的人事管理制度,控股子公司的负责人员均由母公司全面负责,其人事、财务均由公司推荐的人员担任,控股子公司的股东选举产生;控股子公司的财务总监由母公司推荐的人员担任,由控股子公司的股东会选举产生;控股子公司的财务总监由母公司推荐的人员担任,由控股子公司的股东会选举产生;控股子公司实行总经理负责制,并报母公司备案,在日常经营过程中,公司审计部门对工程质量和资金使用情况进行进度实施监控,确保施工工程工作量、工程质量、资金安全以及杜绝工程施工中可能存在的质量问题。

通过投资决策、人事、财务、决策等四个方面的严格控制,以及相应的整改措施,防范内部人控制风险,在中恒集团的股东会股权结构分散,外部的约束力量弱化的情况下,能够有效地约束内部人控制风险。

2. 强烈落实“三分开”。

公司作为业务、资金、人员、机构、财务等方面均独立于第一大股东,公司对控股股东或其他关联单位不存在依赖性。公司与控股股东及其关联方之间不存在关联交易。

业务分离为一家以中医药与房地产为主的公司,公司第一大股东广州白云实业有限公司的主营业务涉及领域与公司没有重叠,公司具有独立完整的业务以及自主经营能力。

资产分开,公司及各子公司具有各自独立的产、供、销系统,完全独立于公司第一大股东;公司不存在被股东占用资金、资产及其他财产的情况;公司与第一大股东在人员、机构、财务等方面均独立于第一大股东的劳动、人事及工资管理规章制度和规范的管理制度,不存在第一大股东干预公司董事会和股东会已做出的人事任免决议的情况下,能够有效地约束内部人控制风险。

3. 人员分开,公司拥有独立于第一大股东的劳动、人事及工资管理规章制度和规范的管理制度,不存在第一大股东干预公司董事会和股东会已做出的人事任免决议的情况下,能够有效地约束内部人控制风险。

4. 财务分开,公司设有独立的财务部门,具有独立的财务核算体系,建立了独立的财务预算和会计报表的编制方法,财务管理、财务管理、公司会计核算体系完备,财务人员岗位责任制,会计核算的内部控制制度健全,公司独立开设银行账户,并独立依法纳税。公司按照管理制度独立做出财务决策,

5. 注重投资者关系管理

完善相关制度:公司按照《公司法》、《证券法》、《上海证券交易所股票上市规则》、《上市公司信息披露管理办法》和《公司章程》的规定重新修订了《信息披露管理制度》、对于需要披露信息的内容、信息披露的责任与分工、信息披露的流程管理、监督管理与责任以及内幕信息的处理等进行了详细的规范。

公司在履行信息披露义务时,从维护全体股东利益的角度出发,对于存在的问题不回避、不隐瞒、不拖延,能够及时、准确、完整的向全体股东告知事实。

通过日常工作和定期活动,增进公司与投资者之间的互动:公司在日常工作中注重对投资者关系的维护,并采用了以下一些工作方法:记录投资者所关心的问题;设立了投资者关系小组,重视信函,对外联系的组织与传真等;接待实地调查的投资者等。而公司设置的投资者关系电话,一直坚持由专门的工作人员接听,这样一方面体现了公司对投资者的尊重,另一方面也能通过工作人员与投资者的交流,能够发掘、整理出对公司规范治理有价值的信函。

3. 公司治理存在的问题及原因

公司按上市公司要求健全了较为完整、合理的内部控制制度,这些制度得到了有效的遵守和执行,公司治理总体水平比以前有所提高,但是针对公司过去几年在工作中出现的问题,在以下方面需要做以下改进:

1. 通过日常管理、定期活动、培训、学习、思想,进一步摸清认识,提升服务水平。

通过加强董事、监事、高管人员及股东的培训工作,积极参加监管部门组织的各项法律法规、规章制度的学习,提高董事、监事、高管人员及股东的“自律”意识和工作的规范化。

通过证券交易所的培训,使公司的董事、监事、高级管理人员更加深刻的理解公司治理、信息披露的重要性,从而在日常工作中更好的执行。

公司自己上市以来,一直严格按照中国证监会和上海证券交易所的要求履行信息披露义务,新成立的控股股东引入了中恒集团后,对信息披露更为严格。在今年上半年,由于公司董监会对当时国内外证券市场的前瞻性了解不足,出现了大股东在董事会会议进行公开表决的情况,限制了公司董事会的决策权,对投资者造成了负面影响,对此,公司将进一步加强公司治理,提升公司治理水平。

2. 增强公司规范管理水平。

一方面,根据公司以往的经验,针对存在的问题,以《总经理工作细则》为核心修订新的公司管理制度体系,在制度上,保证股东利益不受内部人的损害。另一方面,按照中国证监会的要求,制定《重大事件信息披露管理办法》。

以《制度》制定和修订的时间安排在7月20日-8月20日,责任人为公司董事会秘书。

3. 加强与社会公众股东的沟通,提供平台让社会公众股东表达意愿。

公司认为必要时,将采用网络投票与现场投票相结合的方式召开股东大会,为社会公众股东提供平台,让社会公众股东表达意愿。同时在与投资者的沟通方面,公司将进一步加强沟通方面的力度,特别是在业绩公告之后,应该增加与广大投资者的沟通机会,通过多种方式让投资者能够了解公司的经营状况,这也是公司下一步投资者关系工作的重点。另外,公司与投资者的沟通方式应该更加注重双向性,一方面是及时全面地向公众披露信息,另一方面要倾听投资者对公司提出的批评和建议。在通过媒体、网络等方式进行交流的同时,也要安排定期或者不定期的面对面交流。

4. 加强激励、落实时间及责任。

公司对本次公司治理专项活动高度重视,从5月初开始正式开展以来,首先是设立了公司治理专项活动领导小组,董事长许淑清女士担任领导小组组长,设立了公司证券法务部、财务部、人力资源部,总办主任参与小组工作,制定了公司治理专项活动的工作计划,明确了各个阶段工作及各项目工作的负责人。为保证本次公司治理专项活动的质量,拟聘请相关中介机构,协助制定工作计划,自查报告和整改计划,监督落实情



俄罗斯外交部发言人卡梅宁 资料图

俄驱逐英经济高官 可能影响双边贸易

俄罗斯媒体26日报道说,俄罗斯近日宣布驱逐4名外交官中,有一人是英国驻俄罗斯大使馆负责英俄经济贸易事务的公使衔经济参赞。分析人士担心,尽管英俄两国曾表示这一外交争端不会影响到两国经贸关系,但俄方驱逐英国经贸领域高级官员的做法意味着两国的“外交战”可能最终波及经济领域。

英经济外交官遭驱

俄罗斯《莫斯科时报》报道说,遭到驱逐的4名外交官中,有一人是英国驻俄罗斯大使馆负责英俄经济贸易事务的公使衔经济参赞。分析人士担心,尽管英俄两国曾表示这一外交争端不会影响到两国经贸关系,但俄方驱逐英国经贸领域高级官员的做法意味着两国的“外交战”可能最终波及经济领域。

英国驻俄大使一名发言人说,作为驱逐外交官的传统做法,使馆不会公开有关人员的身份。不过,多名接近莱维的消息人士向《莫斯科时报》证实了上述消息,并称莱维将于29日离开俄罗斯。莱维办公室26日并没有回答媒体求证电话。

报道说,俄方驱逐高级外交官的做法让许多分析人士感到吃惊,德意志电讯社此前曾援引英国企业和政府消息人士的话说,英国驱逐的4名俄方高级官级别相当低,他们认为俄方驱逐的外交官级别应该“对等”。

英国外交部本月16日以俄方拒绝引渡前特工亚历山大·利特维年科中毒案嫌疑人为由宣布驱逐4名俄外交官。克里姆林宫称,俄方驱逐外交官的做法是“对等回应”。

德意志电讯社报道说,两国间互逐外交官时作为不成文惯例的“对等”做法似乎并没有在英俄外交争端中体现出来。俄罗斯阿尔法资本银行首席战略师克里斯·威弗认为,俄方拿英国高级外交官“开刀”的目的是向英国传递“一个清楚的警告”。